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Dæmi fyrir 29. september

1. Dæmi 5 á blaðsíðu 342 í C-T.

2. Dæmi 9 á blaðsíðum 343-4 í C-T.

3. Dæmi 1 á blaðsíðu 765 í C-T.

Dæmi fyrir 6. október

1. Dæmi 7 á blaðsíðum 637-8 í C-T

2. Setið eftirfarandi Hamiltonvirkja
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þ.s. u; v 2 C og minnist hreintóna svei�lsins. Á

blaðsíðum 556 - 558 í kennslubókinni eru upplýsingar sem geta komið að

gagni við lausn dæmisins.

Heimadæmi: Dæmi 2 og 5 á blaðsíðu 767 í C-T.

Dæmi fyrir 13. október

1. Dæmi 3 á blaðsíðum 1086-7 í C-T.

2. Dæmi 3 á blaðsíðu 991 í C-T.
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